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Instrukcja Bezpieczeństwa - Ładowarki do Akumulatorków 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! Przeczytaj uważnie przed użyciem i zachowaj na przyszłość. 
Nieprzestrzeganie poniższych instrukcji może prowadzić do porażenia prądem, pożaru, 
uszkodzenia urządzenia, uszkodzenia akumulatorków lub innych obrażeń. 

1. Przeznaczenie produktu: 

• Ładowarka przeznaczona jest wyłącznie do ładowania określonych typów i 
rozmiarów akumulatorków wielokrotnego ładowania (np. Ni-MH, Ni-Cd, Li-ion - 
sprawdź specyfikację ładowarki i akumulatorków). 

• Nie używaj ładowarki do ładowania baterii jednorazowych (alkalicznych, 
cynkowo-węglowych itp.), uszkodzonych akumulatorków, akumulatorków innych 
typów niż wskazane lub akumulatorków o nieodpowiednim rozmiarze. Może to 
spowodować wyciek, przegrzanie, eksplozję lub pożar. 

• Produkt przeznaczony jest do użytku domowego, wewnątrz pomieszczeń. 

2. Ogólne Zasady Bezpieczeństwa: 

• Ryzyko porażenia prądem: 

o Nie używaj ładowarki, jeśli jest uszkodzona (obudowa, wtyczka, przewód 
zasilający). 

o Chroń ładowarkę przed wodą, wilgocią i innymi płynami. Nie używaj w 
łazience ani w pobliżu źródeł wody. 

o Nie dotykaj ładowarki mokrymi rękami. 

o Podłączaj ładowarkę tylko do gniazdka sieciowego o napięciu zgodnym z 
podanym na tabliczce znamionowej ładowarki. 

o Odłączaj ładowarkę od gniazdka, ciągnąc za wtyczkę, nigdy za przewód. 

o Nie otwieraj obudowy ładowarki i nie próbuj jej samodzielnie naprawiać. 
Wszelkie naprawy zlecaj wykwalifikowanemu personelowi. 

• Ryzyko pożaru i poparzenia: 

o Podczas ładowania ładowarka i akumulatorki mogą się nagrzewać. Jest to 
normalne, ale należy zapewnić odpowiednią wentylację. 

o Nie przykrywaj ładowarki podczas pracy. 
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o Umieszczaj ładowarkę na płaskiej, stabilnej i niepalnej powierzchni, z dala 
od materiałów łatwopalnych (np. zasłon, papieru, dywanów). 

o Nie wystawiaj ładowarki na bezpośrednie działanie promieni słonecznych 
ani na wysokie temperatury. 

o Nie pozostawiaj pracującej ładowarki bez nadzoru, zwłaszcza jeśli w 
pobliżu znajdują się dzieci lub zwierzęta. 

• Bezpieczeństwo dzieci: 

o Przechowuj ładowarkę w miejscu niedostępnym dla dzieci. 

o Nie pozwalaj dzieciom bawić się ładowarką ani akumulatorkami. 

o Używanie produktu przez dzieci powinno odbywać się wyłącznie pod 
nadzorem osoby dorosłej. 

• Bezpieczeństwo akumulatorków: 

o Używaj wyłącznie akumulatorków zalecanych przez producenta ładowarki 
lub zgodnych ze specyfikacją ładowarki. 

o Przed włożeniem akumulatorków do ładowarki sprawdź ich stan. Nie ładuj 
akumulatorków uszkodzonych, zdeformowanych, z wyciekami lub 
skorodowanych. 

o Zawsze wkładaj akumulatorki zgodnie z oznaczeniami biegunowości (+/-) 
w ładowarce. Odwrotne włożenie może spowodować uszkodzenie lub 
wyciek. 

o Nie zwieraj styków ładowarki ani akumulatorków. 

3. Użytkowanie ładowarki: 

• Przed pierwszym użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi dołączoną do 
konkretnego modelu ładowarki. 

• Podłącz ładowarkę do odpowiedniego gniazdka sieciowego. 

• Włóż akumulatorki do odpowiednich gniazd ładowarki, zwracając uwagę na 
prawidłową biegunowość (+/-). 

• Proces ładowania rozpocznie się automatycznie lub zgodnie z instrukcją modelu 
(np. po naciśnięciu przycisku). Wskaźniki LED (jeśli występują) pokażą status 
ładowania. 
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• Nie przerywaj ładowania bez potrzeby, chyba że instrukcja modelu stanowi 
inaczej. Niektóre ładowarki wymagają pełnego cyklu. 

• Po zakończeniu ładowania (zasygnalizowanym przez ładowarkę lub po upływie 
zalecanego czasu) wyjmij akumulatorki z ładowarki. 

• Odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego, gdy nie jest używana. 

4. Przewidywalne Niewłaściwe Użycie (Zabronione): 

• Ładowanie baterii jednorazowych. 

• Ładowanie niewłaściwych typów/rozmiarów akumulatorków. 

• Ładowanie uszkodzonych akumulatorków. 

• Używanie ładowarki na zewnątrz, w wilgotnych lub mokrych warunkach. 

• Przykrywanie ładowarki podczas pracy. 

• Pozostawianie ładowarki podłączonej do sieci bez akumulatorków przez długi 
czas (chyba że instrukcja modelu dopuszcza inaczej). 

• Modyfikowanie lub naprawianie ładowarki. 

• Używanie ładowarki z uszkodzonym przewodem lub wtyczką. 

• Wkładanie akumulatorków z odwrotną biegunowością. 

5. Konserwacja i Czyszczenie: 

• Przed czyszczeniem zawsze odłącz ładowarkę od gniazdka sieciowego. 

• Czyść obudowę ładowarki suchą lub lekko wilgotną, miękką szmatką. 

• Nie używaj rozpuszczalników, środków ściernych ani silnych detergentów. 

• Upewnij się, że do wnętrza ładowarki nie dostała się wilgoć. 

6. Przechowywanie: 

• Przechowuj ładowarkę w suchym, chłodnym i dobrze wentylowanym miejscu, 
niedostępnym dla dzieci. 

• Unikaj przechowywania w miejscach o skrajnych temperaturach lub wysokiej 
wilgotności. 

7. Postępowanie w Przypadku Problemów: 
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• Jeśli ładowarka nie działa prawidłowo, wydziela dziwny zapach, dym lub 
nadmiernie się grzeje, natychmiast odłącz ją od zasilania i zaprzestań używania. 

• Skontaktuj się ze sprzedawcą lub autoryzowanym serwisem. Nie próbuj 
samodzielnie naprawiać urządzenia. 

8. Utylizacja: 

• Zużytej ładowarki nie wyrzucaj wraz ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Jest to 
sprzęt elektryczny i elektroniczny podlegający selektywnej zbiórce (WEEE). Oddaj 
ją do odpowiedniego punktu zbiórki elektrośmieci zgodnie z lokalnymi 
przepisami. 

• Zużyte akumulatorki również wymagają specjalnej utylizacji. Nie wyrzucaj ich do 
zwykłych śmieci. Oddaj je do przeznaczonych do tego pojemników lub punktów 
zbiórki baterii. 

Pamiętaj: Bezpieczeństwo użytkowania zależy od Ciebie. Zawsze postępuj zgodnie z 
instrukcją i zachowaj ostrożność. 

 


